

新闻速递 News Express

### 红帽子镇人大主席团召开年度第一次会议 担当实干助振兴

本报讯 5月26日,红帽子镇人大主席团召开2021年度第一次会议。会议通过了2021年度红帽子镇人大工作安排,听取了红帽子镇关于植树造林、环境整治、学校食品安全、安全生产、防疫等方面的工作汇报。会后,与会人员对镇域农贸市场、学校食品安全和校车安全、镇政府防疫、植树造林、环境卫生整治工作进行了实地视察,详细了解春耕情况、师生饮食和出行安全情况、疫情防控等工作开展情况,并针对视察情况提出了意见和建议。(红帽子镇)

### 沙拉镇建起露天遮阳疫苗接种点 疫苗接种安全有序

本报讯 (记者 丁枫林 包利滨) 5月27日,记者在沙拉镇卫生院、防保站新冠疫苗接种点了解到,为保障辖区居民新冠疫苗接种流程合理、有序,在县卫健局的指导下,沙拉镇卫生院、防保站加班加点突击建起科学、规范、有序的新冠疫苗接种点。夏季来临,天气炎热,室内候诊区、留观区不适宜人群集中停留。该院(站)建起了占地380平方米、设有270把候诊椅的露天遮阳新冠疫苗接种候诊区、留观区、登记区的接种点。接种点还设有免费口罩发放区、免费防暑降温茶领取处,每日可为辖区居民接种疫苗800人次。为保障辖区居民在炎热的夏季,能在凉爽环境中安全、有序地接种新冠疫苗,该院(站)全体医务人员在卫健局及疾控中心的专业指导下,为百姓撑起了爱心伞,受到群众的好评。

### 县二高开展应急疏散演练活动 提高应急逃生技能

本报讯 5月27日,县二高开展应急疏散演练活动,加强全校师生安全教育和防范工作,提高全校师生应对突发事件时的逃生、自救、互救能力。活动前,学校相关部门做了详细部署。活动中,当警报声响起,各班学生按预定的疏散路线,迅速、有序地撤离到操场安全地带,接着清点各班人数并上报。最后,由县消防大队有关负责人为全体师生讲解了消防安全知识。整个演练达到了预期效果,同学们不仅提高了逃生的本领,还学到了消防安全知识。(县二高)

## 县委组织部到国华乡开展党史教育宣讲活动 学干结合促发展



本报讯 (记者 谢红静 于水) 5月28日,县委组织部联合关工委宣讲团到国华乡开展党史教育宣讲活动。

活动中,关工委宣讲团成员王敬党作宣讲报告。王敬党以“学党史不忘初心,牢记使命勇前进”为主题,从“百年党史发展脉络及分期”“百年奋斗发展带来的若干启悟”“百年党史领袖的核心功绩”等三个方面重温了党的百年奋斗历程,使党员干部对党的百年历程、开展党史学习教育的意义有了更为深刻的认识,对党

史中蕴含的历史规律、智慧力量有了更准确的把握。热情激昂的宣讲,让在座的党员干部备受鼓舞,并纷纷表示,要以此次宣讲报告为契机,学好党史必修课,从建党百年历程中汲取奋进力量,把党史学习教育同解决实际问题结合起来,为地方经济发展、乡镇振兴贡献力量。

## 县法院举办党史学习教育红色故事交流会 品读党史勇担当

本报讯 为庆祝中国共产党成立100周年,近日,县人民法院举办“学党史、感党恩、跟党走——我心中的红色记忆”党史学习教育红色故事交流会。活动中,各支部青年干警围绕“学党史、感党恩、跟党走——我心中的红

色记忆”的主题,通过重温百年大党的奋斗历程,深入挖掘各个历史时期伟大精神的丰富内涵和时代价值,精心选取、整理了党史故事,多角度、多题材、多形式地讲述了中国共产党领导各族儿女进行革命、建设和改革发展的红色故事。

党员们纷纷表示,此次活动加深了大家对开展党史学习教育重大意义认识,今后将努力做到学思用贯通,把党史学习教育成果与法律工作相结合,以优异成绩庆祝建党100周年。(韩冰 张婷)

## 一切为了群众健康 ——县疾控中心高质量做好疫苗储存运输工作小记

本报记者 李司佳

为进一步加快推进新冠病毒疫苗接种工作,构建全民免疫屏障,县疾控中心严格做好疫苗运输储存工作,全力保障接种工作有序进行。每次接到疫苗即将到达的电话,县疾控中心免疫规划部的工作人员就像接到了战斗的指令,第一时间到冷链设备室等候。冷藏车驶进县疾控中心的院内,工作人员立即对本次疫苗运输的

设备类型、运输过程的疫苗运输温度进行记录,同时对疫苗运输工具、疫苗冷藏方式、疫苗名称、生产企业、规格、批号、有效期、数量、用途、启运和到达时间、启运和到达时的疫苗储存温度和环境温度等内容逐一核实并做好记录。在核实记录的基础上,只有对资料齐全、符合冷链运输温度要求的新冠疫苗,方可接收。所有证明材料保存至超

过新冠疫苗有效期2年备查。通过辽宁省免疫规划平台扫码入库,新冠疫苗储存在冷库,定时记录温度至少2次,上午和下午各1次,间隔不少于6小时,手工填写温度记录本,留存2年备查。当冷藏设施设备温度超出疫苗储存温度2—8℃时,采取相应措施并做好记录。工作人员加班加点地工作,用实际行动践行着当代“疾控人”的责任和担当。

## 县第一小学举办校园合唱节 载歌载舞庆华诞

5月26日,县第一小学举办了“红船引领红领巾,初心如磐向未来”庆祝建党100周年校园合唱节,师生们用深情的演唱、优美的舞姿,表达了爱党、爱国之情。合唱节上,首先举行了一年级新生入队仪式。接着,师生们演唱了《红星歌》《我们是共产主义接班人》《祖国在我心中》等红色歌曲。党员教师通过演唱歌曲《我宣誓》,重温入党誓词,表达了用行动践行誓言、恪尽职守、不辱使命的决心。李伟杰报道



## 改善农村人居环境 建设美丽宜居乡村 ——致全体村民的一封信

广大村民朋友们：  
改善农村人居环境、建设美丽宜居乡村,是实施乡村振兴战略的一项重要任务,事关广大农民的根本福祉,事关农村社会文明和谐。为倡导文明健康的生活方式,营造干净整洁的农村人居环境,向广大村民朋友们发出如下倡议：  
一、积极承担起维护环境卫生的义务。从我做起,从身边的小事做起,不乱丢乱扔、不乱排乱放、不乱搭乱建,主动打扫房前屋后卫生,营造卫生清洁的居住环境。  
二、不随意堆放柴草。用于燃料

饲料等用途的秸秆、柴草要堆放在政府指定的柴草堆放处,或堆放在院内没有火灾隐患的地方,不要随意堆放在门前、道边等处。  
三、不乱丢乱倒垃圾。要将生产生活中产生的垃圾运送到垃圾堆放点内,不要在大门外、路边、林边、河边、地边随意倾倒。  
四、规范家庭畜禽养殖。要及时清扫畜禽粪污,农户不要的畜禽粪便应运送到指定的地点堆放,由相关部门统一清运处理,严禁在大门外、公路边、河边等处随意排放。  
五、养成良好的生活习惯。不在

田间地头随意丢弃农药化肥袋等有污染的包装物;不随意张贴、涂写、悬挂小广告及非法宣传标语;自觉维护公共卫生设施。摒弃陋习,提高意识,勇于抵制破坏环境,影响文明的不良行为,积极引导身边的亲人、朋友养成良好的生活习惯。  
村民朋友们,农村环境整治,人人有责,家家受益。让我们行动起来,从每个家庭做起,从点滴小事做起,同心协力改善农村人居环境,共同打造洁净、文明、有序、和谐的美丽宜居乡村。  
县农业农村局

